

开心过节 能量满满与你“童”乐

乐不可支

能量包让我坐地铁时充满“能量”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)“六一”儿童节到来前夕,为助力儿童友好城市创建,全方位提升服务品质,5月31日,郑州地铁联合多家单位在关虎屯站开展“童心置换 甜蜜护航”联名能量包上线活动。同时,开启置换计划,为地铁出行注入暖心能量,切实提升乘客出行的舒适度和幸福感。

在活动现场,地铁工作人员从进站注意事项、候车、乘车等介绍安全乘车知识,讲解过程中还设置了互动问答环节,激发小朋友学习安全乘地铁知识的浓厚兴趣。在参与问答的过程中,小朋友开动脑筋、积极思考,获得了平安“童”行出行秘籍定制贴纸及儿童绘本,寓教于乐的模式让小朋友轻松学习了最基本的安全乘坐地铁出行常识。



行常识。

为让乘客在出行过程中享受优质安全、快捷准时、舒适贴心的服务,郑州地铁在2号线、城郊线试点推出联名能量包,

由地铁工作人员随身携带或放置客服中心,随时为乘客提供糖果、饼干、红枣、红糖等能量食品,节省取用时间,快速响应乘客需求。

喜闻乐见

“法徽”“法槌”原来这么有意义

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 穆童)“你们知道怎样进行自我保护吗?”在“六一”儿童节到来之际,郑州市中原区法院组织开展“法治护航伴你成长”法治宣传教育活动,为孩子们送上干货满满的法治“节日大礼包”,以法治护“苗”健康成长。

“小朋友们,从我身上的制服,你们能判断出来我是从事什么职业的吗?”中原区法院政治部干警郭伟芳作为学生家长应邀来到高新区第一幼儿园,为小班的小朋友们送去了一堂“法治启蒙课”。

活动现场,郭伟芳通过实物和图片的形式向小朋友们一一展示了“法徽”“法槌”“法袍”,并介绍其象征意义和基本内涵,为小朋友们揭开了人民法院的“神秘”面纱,让他们对法院的职能、法官的工作有了基本的认识。

■数说法治护“苗”

2022年,郑州两级法院一审涉少刑事案件412件,帮扶救助未成年人684名。郑州两级法院一审婚姻家庭案件13026件,结案率96.76%,调撤率45.3%。

乐在其中

来西流湖公园赏美景当小园丁



以《镜花缘——百花仙子》为艺术主题设计的创意园林小品景观

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 常胜文/图)今天,西流湖公园举办“绿满商都 花绘郑州”2023年宿根花卉艺术展,快带上孩子来体验一次“亲子小花园”活动吧!

本次花展时间为6月1日~7日,以古典名著《镜花缘——百花仙子》为艺术主题

设计创意园林小品景观,采用大小高低不同造型的亚克力镜面为材料,塑造出有《镜花缘》插画的镜子造型,场景美轮美奂。同时,公园在场地内提供花材、植物,邀请家长陪同孩子们一起在园内设计自己的小花园,体验做小园丁的乐趣。

花展展出120余个品种,近

50万株宿根花卉,采用大面积片植和小花镜配植的种植方式。其中,采用金娃娃萱草、滨菊、毛地黄、钟柳、假龙头、紫菀、马鞭草等6种不同的宿根花卉做成的“六彩带”贯穿园区;无尽夏绣球、迷迭香、硫化菊、天人菊、矮化美人蕉、火星花等宿根花卉点缀在游路周边,形成美丽的花镜。

自得其乐

我的别样“六一”访榜样探奥秘颂成就

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 李竞舸)5月31日,郑州市少先队“学习二十大,争做好队员”迎“六一”示范性主题队日活动在惠济区举行。

在三全少先队校外实践教育基地,工厂工作人员、队员家长与队员们共同进行了“‘豫’见小汤圆,红领巾‘郑’行动”沉浸式情景剧本体验活动。队员们现场抽取盲盒,完成对应挑战项目,了解相关知识,兑换劳动奖励。根据解密线索,队员们来到红领巾小剧场,通过“访榜样 筑牢科技兴梦”“探奥秘 启迪文化铸梦”“颂成就 点赞中国强梦”3个篇章,用一场别开生面的主题队会寻访先锋、探秘科技、收获成长。